





ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ОБ АГИТАЦИИ В ВУЗАХ

Агитколлективы, созданные в сентябре этого года при парткомах вузов, до последнего времени были весьма многочисленны и слабы...

Руководство агитколлективами секретари парткомов, как правило, передавали «особым руководителям».

Формы и методы работы многих агитаторов применяли также же, как и в кружках партийного просвещения. Занимаясь 2-3 раза в месяц излюбленным и единственным методом «вопросов и ответов»...

Агитатор тов. Саломатов (тогда из партшкола) заявил: «У нас сейчас крестьянский класс мал».

Агитатор тов. Чуркин дал представление такое определение: «У нас крестьянский класс до колхоза вышедший состоит из батраков, батилье, сервилье и кулаков».

ИЗВРАЩЕНИЕ В РУКОВОДСТВЕ СТАХАНОВСКИМ ДВИЖЕНИЕМ

Ленинградский городской комитет ВКП(б) установил наличие грубых нарушений в крупных политических кабинетах, допущенных в руководстве стхановским движением...

На Кировском заводе директор — Асатуров, совместно с руководителями партийной и профсоюзной организации, казал деревню, согласно которой к числу стхановцев были отнесены лишь те рабочие и работницы, которые имеют районно-заводские предостережения...

Декабрьская сессия Академии наук

ОБСУЖДЕНИЕ КАНДИДАТУРЫ НА ПОСТ ПРЕЗИДЕНТА АКАДЕМИИ

МОСКВА, 24 декабря. В московском Доме ученых открылась декабрьская сессия Академии наук СССР. По предложению академика В. А. Комарова, присутствующего почтительно в качестве члена комиссии...

Далее академик Г. М. Крижановский огласил ряд замечаний, поступивших в президиум Академии наук от 11 различных академических организаций и кандидатуры на пост президента. Все 11 замечаний касались только одной кандидатуры: академика Владимира Леонидовича Комарова.



Пионеры средней школы № 9: Григорьева, Шмакова, Хайленко и Киреева готовят украшения для сцены. (Фот. Дубровина).

Научная конференция в стоматологическом институте

В стоматологическом институте состоялось научно-врачебная конференция. На конференции присутствовали представители врачебной медицинской науки...

В своем выступлении врач Соколов поделился опытом хромирования зубных протезов. В настоящее время широкое применение имеют протезы из хромоникелевого сплава (перманентной).

Ликвидация неграмотности

ГОРОНО В РОЛИ ПАССИВНОГО НАБЛЮДАТЕЛЯ

В колхозе Зорянского сельсовета начитывается около 600 человек неграмотных и малограмотных. Сельсовет, обсуждая этот вопрос, обязал учителя Висеру «створить» руководить делом ликвидации неграмотности.

Высшая же картина в остальных семи населенных пунктах. Словом, дело ликвидации неграмотности и малограмотности не возмущается должным вниманием, хотя в Зорянском сельсовете 21 учитель, считая других, хорошо грамотных людей грамотного уровня, школы, сельсовета и т. д.

ДВА ГОДА СТОИТ КИНОАППАРАТ

Еще в 1933 году Таштановский сельсовет приобрел киноаппарат, затратив на него больше двух тысяч рублей. Колхозники часто видели у себя кинокартины, но это продолжалось недолго. Ушел киноаппарат, и в деревню аппарат не вернулся в течение двух лет.

Профессор В. КЕССЕНИХ

О РАБОТАЮЩИХ, СПЯЩИХ И ХНЫКАЮЩИХ

В важной Сталинской Конституции записано то, что завоевано, то, что есть. И осознание того, что Страна Советов вступила в период высшей формы социалистического демократизма, особенно прав и обязанностей современного гражданина — глубокойшим образом пронизывает и порождает их.

Нам в Томске есть у кого учиться работать. В Томске зародилось добровольное товарищество Сталинских и его учеником и соратником Л. М. Кагановичем партийно-хозяйственным деятелем среди научных работников СССР.

Восвращивший это движение заслуженный деятель науки доктор-орденоносца профессор Н. И. Карташов ведет огромную напряженную научно-техническую и педагогическую работу.

Неотъемлемой частью этой работы Николая Ивановича, является руководство стхановскими школами на транспорте, организация научно-правового обобщения и распространения опыта стхановцев-крестьянцев.

Работая сам, Николай Иванович в то же время является активным агитатором за большинство технику перестройки советской науки на подлинное участие в усилении хозяйственной и оборонной мощи нашей страны.

Пример профессора Н. И. Карташова по единственному в работе томских ученых. Развивать науки и провозглашать стхановские школы под руководством научных работников индустриального института. Успешно идет работа по линии других форм связи науки с производством.

Профессор Савитин вместе с колхозниками Западной Сиббири борется за стхановские 7-8 миллионов гудов зерна. Аспирант К. Н. Шаргулов вместе со стхановскими-горняками ведет обширное электротехническое дело. Молодые научные работники физико-технического института вместе со стхановцами транспорта

МОЛОДЫЕ ИНЖЕНЕРЫ

Идет защита дипломных проектов на химическом факультете индустриального института. Дипломные проекты защищают студенты основной и биохимической специальностей.

Первой защитила Баранская — студентка основной специальности. Немного волнуясь, она вышла к доске и чертежам и рассказала государственной комиссии основные процессы производства проектируемого завода. После обмена мнениями, председатель комиссии объявил результаты. Защита диплома Баранской окончена.

Слет финансовых активистов

На-днях закончилась районный слет сельского финансового актива. Инициаторы социалистического строительства — финансисты Корняковского сельсовета, возглавляемые председателем сельсовета т. Ермаковым, разрозненные по деревням исполнители годового плана.

В первую очередь пришел на слет из Копейкинского (толькарский) Эштинский сельсовет. Город с выполнением плана массовых платежей справился неплохо. Хорошо дело обстоит на селе. Около половины сельсоветов еще не полностью выполнили свои финансовые задания.

Город с выполнением плана массовых платежей справился неплохо. Хорошо дело обстоит на селе. Около половины сельсоветов еще не полностью выполнили свои финансовые задания.

В заключение профессор Смирнов продемонстрировал ряд интересных фотографий с больных, с обезображенными губами и щеками, вследствие различных воспалительных и травматических заболеваний.

Профессор Смирнов, доцент Прейсман и врач Хемальский отметили, что хромирование пришло кустарным и кустарническим, поспешным, идет и непрофессиональному изготовлению зубных протезов.

Профессор Смирнов, доцент Прейсман и врач Хемальский отметили, что хромирование пришло кустарным и кустарническим, поспешным, идет и непрофессиональному изготовлению зубных протезов.

ПЕРЕДОВИКИ ХЛЕБОЗАКУПА

Колхоз «Смелый» и «Красный сибиряк», Морозово-Зытского сельсовета, при помощи кооперации по обязательству хлеб полностью вывели на приемный пункт.

КАК СОХРАНИТЬ ОЗИМЬЕ

Этот вопрос, поднятый в заметке тов. Нестерова («Красное Знамя» за 23 декабря), поднимает большое практическое значение.

Известно, что в нашей стране озимь вытесняет толстый слой снега и где земля не промерзла, снег не уплотнен (прикатан, утрамбован), от этого верхний почвенный слой промерзает, а в силу чего рост озимых прекращается до сих пор. А это угрожает ослабленным озимям и может привести к гибели их.

Поэтому на посевах озимых, заприщанных хотя бы с 2-3 стопов, где земля не промерзла, следует уплотнить (прикатать, утрамбовать) снег. От этого уплотнения снега воздушная влажность воздуха быстро промерзает почву и приостанавливает рост озимей.

Половина урожая в скирдах

В колхозе «Красный пахарь», Зорянского сельсовета, 50 процентов урожая еще не обмолочено. Председатель колхоза Назаров сознательно заготавливает молотбы и вымолоченные зерна по хлебозакупке. Обычно Назаров часами базирует в колхозе, но не принимает мер к усилению дисциплины.

О слабости же трудовой дисциплины говорит хотя бы такой факт: прибавив в колхоз на один день рабочие с соседнего пригородного хозяйства обмолочили в пять раз больше, чем молотили в день колхозники.

Все это происходит на глазах Зорянского сельсовета, но он не проявляет никаких признаков воздействия. Колхоз.

своим самоуправлением от участия в картэловском движении. Об этом давно уже сигнализируют газета «Красное Знамя».

Институт технологии зерна и муки не пришел на совещание ни одного представителя, и это не потому, что он является всех работников картонажному движению, а потому, что он, как видно, не забыл 60 участия в стхановском движении.

Вызывает удивление поведение упомянутых секции научных работников института технологии зерна и муки гг. Терпунова и Казакова, которые не только ничего не сделали для мобилизации своего колхозника, но в сами совершенно оторвались от общественной жизни научных работников Томска.

На совещании П. И. Карташов дал ряд ценных указаний о том, как вести работу стхановских школ, как обобщать и распространять опыт стхановцев.

Вместе с тем, Николай Иванович напомнил научным работникам, что медлительность, насильство во включении молодых научных работников в борьбу за дальнейшее укрепление и развитие хозяйственной и оборонной мощи Страна Советов, нельзя больше терпеть.

Научный работник, стоящий в стороне от общей жизни нашей страны, — это непозволительный научный работник, и он рискует понести под влиянием чуждых ему людей, типа контрольно-инспектор Котикова, Галачова и других. Н. И. Карташов сказал и о том, что так же, как продают продукцию паровоз, надо продать и наши люди, которые сдерживаются в своих кабинетах. И надо признать, что тов. Карташов прав.

Есть еще немало в чужих хлябях охотиться, или просто сидеть спиной к людям в нашей стране. Томше стхановцы, они помнят об этом, но-хотят спихивать людей. Как далеко они от людей, создающих стхановский стиль работы, который должен быть стилем каждого советского гражданина.

Вот почему стхановцы в первую очередь должны бороться с теми, кто не участвует в общественной жизни нашей страны, кто не участвует в общественной жизни нашей страны, кто не участвует в общественной жизни нашей страны.

ПОХОРОНЫ Н. А. ОСТРОВСКОГО

МОСКВА, 26 декабря. Три дня спустя тысяча трудящихся отстояли в Дом Советского писателя, чтобы проститься с одним из выдающихся сынов нашей великой родины — любимым писателем одеситом Николаем Александровичем Островским.

У подножия гроба в залье стелили десятки венков, возложенных различными организациями и читателями. Торжественно и строго звучат траурные мелодии. Беззвучно потекли слезы, в скорбном молчании проходили часы.

ИЗДАНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ Н. А. ОСТРОВСКОГО

Первый роман писателя орлеона Н. А. Островского «Блак заклава» стал одной из любимых книг миллионов трудящихся. С 1932 года по 1936 год вышло в свет 60 изданий романа, в том числе 17 изданий на 12 национальных языках, 4 издания для слепых, одно издание в специальной переработке для детей.

В ближайшее время Госиздат выпустит первую часть романа «Рожденные бурей» массовым изданием, тиражом в 100 тысяч экземпляров и хорошо оформленное издание этой книги, рассчитанное, в первую очередь, на библиотеки, тиражом в 30 тысяч экземпляров.

УБИЙЦЫ тов. ПРОНИНОЙ НАЙДЕНЫ

КУБЫШЕВ, 25 декабря. Следственными органами раскрыто убийство делегата Чрезвычайного VIII Всесоюзного Съезда Советов, членов ЦК тов. Прониной. Установлено, что это убийство совершено Александром Розовым, Виктором Федотовым и Дмитрием Вещеркиным.

На другой день Розов и Федотов, боясь улик, сожгли черепи Прониной, предвзвешенно оторвав от него металлические части — замок, болты застежки и кольца, и зарыли их под палисадником двора. Там же эти части и были обнаружены при обыске.

НА МАРИДРИСКОМ ФРОНТЕ

На маридриском фронте 24 декабря, республиканцы продолжили наступление и достигли района Романильос-Бодрилья-Дель-Монте. Ими заняты позиция, расположенная в 400 метрах к северу от деревни Бодрилья. Во время наступления правительственные войска встретили со стороны мятежников очень слабое сопротивление. На других участках фронта, непосредственно под Мадридом, затишье.

Крупные бои разыгрались на участке города Посуэло, западнее Мадрида. За обладание этим участком бои продолжались несколько дней. Германская артиллерия превратила этот небольшой городок в груд развалин. Республиканские войска здесь были расположены всего лишь в 15—20 метрах от оков марокканцев, укрепившихся на кладбище. Передают, что ночью, при свете рефлекторов, республиканцы видели, как марокканцы выкапывали трупы из могил в поисках колец, браслетов и других ценностей, помещенных в гроб вместе с покойниками.

БОИ ЗА ПОСУЭЛО

Крупные бои разыгрались на участке города Посуэло, западнее Мадрида. За обладание этим участком бои продолжались несколько дней. Германская артиллерия превратила этот небольшой городок в груд развалин. Республиканские войска здесь были расположены всего лишь в 15—20 метрах от оков марокканцев, укрепившихся на кладбище. Передают, что ночью, при свете рефлекторов, республиканцы видели, как марокканцы выкапывали трупы из могил в поисках колец, браслетов и других ценностей, помещенных в гроб вместе с покойниками.

В связи с приближением нового года просит клиентуру озабоченной современными деловыми расчетами техникуми сдвинуть на новый год. Госбанк

Адрес редакции: Советская, № 3, телефоны: отв. редактор — 754, зам. редактора — 756, партийный отдел — 934, вузовский отдел — 574, отделы информации и советско-торговый — 470, производственный отдел — 518, прием объявлений — 10-12.

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

(По телеграммам ТАСС за 25 и 26 декабря)

У МАДРИДА

На маридриском фронте 24 декабря, республиканцы продолжили наступление и достигли района Романильос-Бодрилья-Дель-Монте. Ими заняты позиция, расположенная в 400 метрах к северу от деревни Бодрилья. Во время наступления правительственные войска встретили со стороны мятежников очень слабое сопротивление. На других участках фронта, непосредственно под Мадридом, затишье.



Полковник Хименес Орхе, командующий правительственными войсками в севенте Аляория на маридриском фронте.

НА СЕВЕРНЫХ БОЕВЫХ УЧАСТКАХ

На баскском фронте, в районе Вильярреал, республиканцы укрепляют занятые позиции. У Сантандера мятежники предприняли атаку против республиканцев, но атака была отбита. На поле боя остались несколько десятков убитых и много раненых солдат фашистских войск.

ДЕЙСТВИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ АВИАЦИИ

Республиканская авиация успешно бомбардировала вокзалы и казармы в Кордобе. Была произведена бомбардировка вокзала и военных сооружений в Тортуеде. Республиканская авиация подвергла бомбардировке город Мериде, вокзал и ряд военных сооружений. Республиканские летчики бомбардировали позиции мятежников в районе портовых городов Морреха и Сумала.

БОИ ЗА ПОСУЭЛО

Крупные бои разыгрались на участке города Посуэло, западнее Мадрида. За обладание этим участком бои продолжались несколько дней. Германская артиллерия превратила этот небольшой городок в груд развалин. Республиканские войска здесь были расположены всего лишь в 15—20 метрах от оков марокканцев, укрепившихся на кладбище. Передают, что ночью, при свете рефлекторов, республиканцы видели, как марокканцы выкапывали трупы из могил в поисках колец, браслетов и других ценностей, помещенных в гроб вместе с покойниками.

НОВЫЙ НАЛЕТ НА МАДРИД

ПАРИЖ, 25 декабря. В сегодняшнем выпуске коммюнике комитета обороны Мадрида, опубликованном в полдень, говорится: «К северу-западу от Бодрилья-Дель-Монте правительственные войска вновь продвинулись на шесть километров, в направлении на Бруноста, не встретив серьезного сопротивления. На занятой правительственными войсками территории обнаружено много трупов марокканских солдат и солдат гражданской гвардии.

ЧАН-КАЙ-ШИ ОСВОБОЖДЕН

ШАНХАЙ, 25 декабря. По сообщению из северных источников, Чан-Кай-Ши сегодня около 18 часов (по китайскому времени) освобожден. Чан Сюэ-Лянь и прибыл на самолете в сопровождении своей жены, Сун Цзе-Вэнь и Дональда (ТАСС).

ЗАПРЕЩЕНИЕ ВЪЕЗДА ИЗ ГЕРМАНИИ ВСЕМ ВОЕННООБЯЗАННЫМ

БЕРЛИН, 25 декабря. Запрещен въезд за границу всем военнообязанным германским гражданам, в возрасте от 18 до 45 лет, без разрешения военных властей. Заграничные паспорта будут выдаваться этим гражданам лишь по получению согласия военного округа. Пограничные власти предложено отказываться в выдаче разрешений на переход границы лицам, в отношении которых имеется подозрение, что они желают уклониться от выполнения воинской или трудовой повинности, то есть дезертировать. (ТАСС).

ЗАГОВОРЫ И РАСТРЕЛЫ

На участке Сингуиса, в передовых рядах мятежников, главным образом, фашисты и частью марокканцы. Регулярные же воинские подразделения мятежников командированы отсюда на запад. На днях около Эльгате на сторону республиканцев перешло оружие 15 солдат мятежников, в том числе 8 унтер-офицеров. Они рассказывают, что солдаты у фашистов идут в бой лишь под угрозой расстрела. Особые бои разыгрались в последние дни в районе железнодорожной станции. Однако ни одному из них удалось не удалась. В этом бою, по отзывам корреспондентов, особенно отличились женщины-бойцы из республиканских частей.

ОГРАНИЧЕНИЯ В РАСХОДОВАНИИ МЕТАЛЛА И ХЛЕБА В ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН, 25 декабря. В связи с ухудшением экономического положения в Германии за последние время введен ряд ограничений в расходовании сырья для потребительских целей. В первую очередь эти ограничения касаются цветных металлов. Сегодня опубликовано очередное распоряжение, касающееся уже продовольственной области (в предшествующем распоряжении ограничивались расходы на мясопродукты). (ТАСС).

ПАРОХОД С ОРУЖИЕМ ПОД БОЙКОТОМ

СТОКГОЛЬМ, 25 декабря. В юнгопэнгский порт зашел голландский пароход «Добеса» за топливом. Один из матросов сообщил голландскому консулу, что пароход идет в Балтийском море с грузом. Официально «Добеса» идет из Гдыни (польский порт) в Бордо с продовольствием, но команда убедила в том, что фашистский груз — оружие, пулеметы и аммуниция для испанских мятежников. Когда «Добеса» должна была сняться с якоря, команда попыталась покинуть порт, но встала в засаду и отплытие его не состоялось. Объединенная организация правозащитных рабочих Соединенных Штатов пароход под бойкотом. (ТАСС).

СЕКРЕТАРЬ УЧЕБНОЙ ЧАСТИ

нужен сельхозтехнику. Макушинский пер., № 2.

ПИВО НА НОВОМУ ГОДУ

ОТПУСКАЕТ КОЛЛЕКТИВАМ, КОЛХОЗАМ И ТОРГУЮЩИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ в неограниченном количестве. Отпуск с 25 дек. по 31 декабря включительно. Принимаются заявки на обуславливание бутылки, ПИВОНАБСБМТ, Ленинский пер., № 12

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ИСТОРИИ

нужен (по совместительству) топографическому техникуму ИВД. Ул. Розы Люксембург, № 13.

СЧЕТОВОДОВ И БУХГАЛТЕРОВ.

Подача заявлений до 1 января. Совнаршкольный пер., № 6.

Потерялся щенок-Лавруха, 11 месяцев, белый с желтым крапом.

Потерялся щенок-Лавруха, 11 месяцев, белый с желтым крапом. Прошу сообщить, за вознаграждение по адресу: Ленинский просп., № 33, кв. 28, Пухову Е. Я.

Потерялась молодая собака.

Потерялась молодая жемчужной окраски собака, которую выкупить за вознаграждение. Ленинградская ул., 15, Телюгову

СЕМЕНА КРАСНОГО КЛЕВЕРА

СВОБОДНО, ОПТОМ И В РОЗНИЦУ продает «ГОССОРТФОНД». Татарский пер., № 18.

ТЕХНИК-НОРМИРОВЩИК

на постоянную работу нужен ВОДОЧНОМУ ЗАВОДУ. Тимирязевский просп., № 76, отдел кадров.

КАК ПОГИБ ТЕПЛОХОД «КОМСОМОЛ»

Радиограмма парохода «Кубасс»:

ЛЕНИНГРАД, 26 декабря, 2 часа 10 минут. (Воскресный «Правда»). Здесь только что получена радиограмма парохода «Кубасс», находившегося вблизи теплохода «Комсомола» в момент его гибели от рук фашистских пиратов. Вчера пароход «Кубасс» вышел из итальянского порта Ливорно в Одессу. С борта «Кубасс» передано некоторое количество информации о гибели «Комсомола».

Войдя в район, пароход «Кубасс» обнаружил фашистские заградительные линии в Ливорно, фашисты задержали его на сутки в Сеуте. После освобождения «Кубасс» продолжил свой путь. 14 декабря, в 13 часов 12 минут, «Кубасс» имел связь с теплоходом «Комсомола», направлявшимся из Севастополя в Одессу. Связь была прервана. Судя по сообщениям, «Комсомола» находилась от «Кубасс» на расстоянии около 80 миль.

Мы его предупредили, — говорится в радиограмме, — о нашей задержке в Сеуте. Командит «Комсомола» обещал нас выехать в 16 часов. Не дожидаясь, мы его вызвали сама в 16 часов 5 минут. Но ответа не получили. Спустя некоторое время пароходу получили сообщение от ближайшего парохода, который передавал о том, что в море было обнаружено место пожара. Приблизительно было указано и место пожара — 36 градусов 42 минуты северной широты и 0 градусов 12 минут восточной долготы. В 17 часов 50 минут на «Кубасс» пришла новая радиограмма, на этот раз с английского парохода. Он сообщал, что в море горит судно, очевидно, русское национальное. По сообщению экипажа английского парохода, название горючего судна он установить не смог. Рядом с горючим судном судном стояло испанское военное судно. Ни одно из команд советского корабля английские моряки не заметили. Радиограмма «Кубасс» передавалась через пароход «Скандинав», так как радио действия собственной радиостанции «Кубасс» оказалась недостаточной для непосредственной связи с Ленинградом.

ПОПРАВКА

В № 236 от 26 декабря газеты «Красное Знамя», 4-й страница, в отчете о заключительном заседании Всесоюзного совещания жен командного и начальствующего состава РККА, в пятой колонке, в третьем абзаце вместо результатов отряда. Было сказано следует читать:

«Без советской власти, без стальной забиты, разве я могла бы так выступать! Да здравствует наша кадра женщин, растущих под знаменем Сталинской Конституции».

ИЗВЕЩЕНИЯ

27 декабря, в 7 часов вечера, в Доме партистана для общественников школ города и преподавателей социальное-экономических дисциплин Ленинского и Введенского проводится лекция на тему: «Образование и государство». Лектор тов. Аркадий. Дом партистана.

28 декабря, в 6 часов вечера, в Доме партистана созывается совещание редакторов, членов редколлегии и работников стенографической и редакционной аппаратуры, учреждений, учебных заведений. Повестка дня: 1. Отчеты редакторов стенографической аппаратуры. 2. Доклад о Н. А. Островском. После совещания концерт. Редакция.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫИДЕТ 29 ДЕКАБРЯ

Ответственный редактор И. А. ПОРЯНКИН.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ

27 декабря. а. н. островский. БЕШЕНЫЕ ДЕНЬГИ. Начало в 8 час. веч. Носса открыта с 4 ч. до 9 ч. веч.

НОЧНОЙ ИЗВОЗЧИК

В глав. роли заслуж. арт. УССР А. БУЧМА. НАЧАЛО СЕАНСОВ: в 8 ч., 9 ч., 10 ч. Носса открыта с 4 ч. до 9 ч. веч. Дети допускаются только на 1 и 2 сеансы.

НАТАЛКА ПОЛТАВКА

27-го декабря, в 7 час. веч., в помещении Дома ученых состоится ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ВНИТОГЕО с докладом Р. С. ИЛЬИНА на тему: «АНТРОПОГЕННАЯ ТЕХНИКА НИЗОВОЙ РЕКИ ОБИ».

ДУДИНА Григория Максимовича

взыскать соболеванию семье покойного. Похороны состоят 27 декабря, в 4 ч. дня, из квартиры покойного, Большая-Толочная ул., 24, кв. 2.

ГОСЦИРК 27-28 декабря

ДВА БОЛЬШИХ СПОРТ-ПРЕДСТАВЛЕНИЯ. УЧАСТВУЮТ ВСЕ БОРЦЫ. СЕГОДНЯ БОРЮТСЯ. В ПРОГРАММЕ борьба: волино-американская, кавказская, тирольская, японская, китайская, русско-швейцарская, манганская, норвежская, корейская, баварская и др.

ИНДИЙСКИЙ БОКС

Бой на брезенте. Участвуют все борцы. ВО ФРАНЦУЗСКОЙ БОРЬБЕ борются две пары. СЕГОДНЯ, 27 декабря. 1-я пара РЕЙНГЕЛЬСКИЙ БОЙЦА-РЕВАНШ БАСМАНОВ—БОЙЦОВ. 2-я пара БЕРНАДСКИЙ—ХАЙРЕДИНОВ. Арбитр В. К. РАКОВСКИЙ.

СЕГОДНЯ ПРИБЫЛ И ВЫСТУПАЕТ ИЗВЕСТНЫЙ БОРЕЦ ХАДЖИ-МУРАТ

Начало представлений в 8 ч. Начало борьбы в 10 ч. Носса открыта с 4 ч. до 11 ч. веч. Дети до 15 лет на вечер. Представл. не допускаются.

От томского городского финансового отдела.

Применяются карточки сплошного налогового учета. № 1 на 1937 год будет применяться в следующих местах и в следующие сроки: 1. Кабул завода имени РУХИМОВИЧА на Тимирязевском просп., с 10 января по 20 января 1937 года включительно. 2. Кабул ЖИЛКОМБИНАТ ут. Ленинского пр. и Пискаревского пр., с 10 января по 20 января 1937 г. включительно. 3. Кабул тов. СТАЛИНА—Тонск II, с 10 января по 20 января 1937 г. включительно. 4. Кабул ПУАОИМХИМ—Коммунистический просп. № 19, с 10 января по 17 января 1937 г. включительно. 5. ЖАНТМ № 71—Коммунистический просп. № 71, с 10 января по 15 января 1937 г. включительно. ПРИЕМ КАРТОЧЕК СПЛОШНОГО НАЛОГОВОГО УЧЕТА БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ с 9 часов утра до 31, часа дня ГОРФИНОДЕЛА

ВНИМАНИЮ ГОСУЩРЕЖДЕНИЙ

МАСТЕРСКАЯ ИСКУССТВЕННЫХ ПАЛЬМ МОСКОВСКОГО ПРСТА ЗЕЛЕНОВО СТРОИТЕЛЬСТВА ОКТАБРЬСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на изготовление искусственных пальм для декорирования помещений. ЦЕНЫ ПО ПРЕС-КУРАНТУ. Адрес: г. Томск, Базарная площадь, № 1, против церкви. Уполномоченный М. Е. КИТАЙН

ОТДЕЛЕНИЕ ГОСБАНКА

в связи с приближением нового года просит клиентуру озабоченной современными деловыми расчетами техникуми сдвинуть на новый год. Госбанк

СЕКРЕТАРЬ УЧЕБНОЙ ЧАСТИ

нужен сельхозтехнику. Макушинский пер., № 2.

ПИВО НА НОВОМУ ГОДУ

ОТПУСКАЕТ КОЛЛЕКТИВАМ, КОЛХОЗАМ И ТОРГУЮЩИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ в неограниченном количестве. Отпуск с 25 дек. по 31 декабря включительно. Принимаются заявки на обуславливание бутылки, ПИВОНАБСБМТ, Ленинский пер., № 12

КОНДИТЕРСВЫТ.

МЕЛКОПТОВАЯ БАЗА—на Базарной площади, в бывшем Гостином дворе. Отпуск — от одного яйца и повагонно. МАГАЗИН—Ленинский проспект, № 30—ЛАРЬКИ—на Базарной площади и Белозерском базаре. Непрерывное пополнение ассортимента лучшими кондитерскими изделиями московских, ленинградских, урянских и белорусских фабрик. ПРИЕМ ЗАКАЗОВ на художественно выполненные торты, английский кекс, пирожное и т. п. ГОТОВЫЕ ПАКЕТЫ ЕЛОЧНЫХ ПОДАРОКОВ ДЕТЯМ (17 сладких предметов—3 рубля; 23 предмета—5 рублей). ПЛАТЕЖ В КАССУ—БЕЗ ТАЛОНА.

УНИВЕРМАГ

имеет отличный выбор елочных украшений, детского трикотажа и готового платья, дамского и мужского белья и изысканной парфюмерии.

ПРОДАЕТСЯ ФЛИГЕЛЬ

Кванцевский пер., № 21, кв. 5. (Домы Горючего пер.)

Утеряна справка,

выдана ТГУ на имя Шулгина И. Е.

Потерян студенческий билет

на имя Мирнова Евгения С.

Похищен проездный билет

союза работников железных дорог за № 1278 Ветровой Лидии Петровны, считать действительным.

ТОМСКОМУ ГОРКОМУ КРАСНОГО КРЕСТА

Политическая ул., № 13. ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТКА-ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ РАБОЧИЙ СКЛАДА. Нужна доприборница, средний лет, в маленькую семью. Без ре-ограничений по приходу. Ленинский просп., № 19, кв. 6.

КОММУНТРАНСУ

ТРЕБУЕТСЯ СЧЕТОВОД. Обращается: Татарский пер., № 23.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

опытный агент снабжения красному tuberculosisному санитарному взводу (горло).

МЕХАНИК

ПО ТРИКОТЖИМ МАШИНАМ. Нужен артист Л. МАРТА. Условия по соглашению. Пер. 1905 г., № 6.

ТРЕБУЕТСЯ:

на постоянную работу ПЛАТОВИК-ЭКОНОМИСТ. Связь по соглашению. Улицы: Иркуцкая, № 29.

КАРТОТЕТЧИК-СЧЕТОВОД

нужен ВОДОЧНОМУ МАШИНАМ. Тимирязевский просп., № 76, бухгалтерия. 3.

Музыкальной фабрикой

ТРУДОВАЯ ИЛИ ТЕПЛО СИНОГО ШЕВРОТА. Ул. М. Горького, № 29, кв. 4. Смирнов

Томскому горздраву

ТРЕБУЮТСЯ КВАРТИРЫ. Желательно в центре или близко к центру города, апартаменты по соглашению. Условия комсомольцев оповещаются. За справками обращаться в Завету, Горздрав.

ТРЕБУЮТСЯ КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ, можно с ремонтом. Там же требуется обменять квартиру в 2 комнаты по Александровскому проезду, № 16, на одну комнату в центре. (Почтиская, телеф. 11-32)

Срочно требуется. Инженерная помощница домработницы-участка в 4-х комнатной квартире. Ул. Розы Люксембург, № 31, пер. Проспекта. Предлагать условия с 4-х вечера

ТОМСКИЙ ЗАГОТОВИТЕЛЬ ЗАГОТОВЕР. ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ ВСЕХ КОЛХОЗОВ, СОХОЗОВ И ПРОЧИХ ЛИБО СДАЮЩИХ О том, что с 27.12.1936 г. всякая работа по створке кирпичей, черепицы, булыжника, щебенки и т.д. должна производиться с 5 часов утра до 5 часов вечера